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CANADA 
QUÉBEC – MRC DU GRANIT 
MUNICIPALITÉ DE SAINT-LUDGER 
 

ST-LUDGER, 07 FÉVRIER 2023 
 

Procès-verbal de la séance extraordinaire de la Municipalité de Saint-
Ludger tenue le mardi 07 février 2023 à 18 h 30, au 212 rue La Salle, 2e 
étage (salle du conseil municipal), à laquelle sont présents les 
conseillers(ères), Frédéric Destrijker, Carole Duplessis, Solange Fillion, 
Sylvain Gagnon et Geneviève Maheux.  

Le conseiller Roger Nadeau est absent.  

Tous forment quorum sous la présidence de monsieur Denis Poulin, maire. 
Madame Simone Grenier, directrice générale par intérim, est présente et 
assume le secrétariat. 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ORDINAIRE 

Le maire dit un mot de bienvenue. 

2. VALIDATION DE L’AVIS DE CONVOCATION ET VALIDATION DU 
QUORUM 

L’Avis de convocation a été remise à tous le 27 janvier 2023 ainsi que 
l’ordre du jour.  La régularité du quorum ayant été constatée par monsieur 
le maire.  

3. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Résolution 2023-02-032 

 
ATTENDU QUE chacun des membres du conseil a reçu le projet d'ordre 
du jour du 7 février 2023 ; 
 
IL EST PROPOSÉ PAR : madame Geneviève Maheux 
               APPUYÉ PAR : madame Solange Fillion 
ET RÉSOLU 
 
D’adopter l’ordre du jour qui suit : 

1. Ouverture de la séance extraordinaire 
2. Validation de l’Avis de convocation et validation du quorum 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
4. Résolution du dépôt d’une nouvelle programmation TECQ 2019-

2023 
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5. Levée de la séance extraordinaire. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ des conseillers présents 

4. RÉSOLUTION DU DÉPÔT D’UNE NOUVELLE PROGRAMMATION 
DE LA TECQ 2019-2023 

Résolution 2023-02-033 

ATTENDU QUE la Municipalité de Saint-Ludger a pris connaissance du 
Guide relatif aux modalités de versement de la contribution 
gouvernementale dans le cadre du Programme de la taxe sur l’essence et 
de la contribution du Québec (TECQ) pour les années 2019 à 2023 ;  

ATTENDU QUE la Municipalité de Saint-Ludger doit respecter les modalités 
de ce guide qui s’appliquent à elle pour recevoir la contribution 
gouvernementale qui lui a été confirmée dans une lettre de la ministre des 
Affaires municipales et de l’Habitation : 
 
IL EST PROPOSÉ PAR : madame Carole Duplessis 
               APPUYÉ PAR : monsieur Frédéric Destrijker 
ET RÉSOLU 

QUE la Municipalité de Saint-Ludger s’engage à respecter les modalités 
du guide qui s’appliquent à elle ; 

QUE la Municipalité de Saint-Ludger s’engage à être la seule responsable 
et à dégager le gouvernement du Canada et le gouvernement du Québec 
de même que leurs ministres, hauts fonctionnaires, employés et 
mandataires de toute responsabilité quant aux réclamations, exigences, 
pertes, dommages et coûts de toutes sortes ayant comme fondement une 
blessure infligée à une personne, le décès de celle-ci, des dommages 
causés à des biens ou la perte de biens attribuable à un acte délibéré ou 
négligent découlant directement ou indirectement des investissements 
réalisés au moyen de l’aide financière obtenue dans le cadre du 
programme de la TECQ 2019-2023 ;  
 

QUE la Municipalité de Saint-Ludger approuve le contenu et autorise 

l’envoi au ministère des Affaires municipales et de l’Habitation de la 
programmation de travaux n° 4 ci-jointe et de tous les autres documents 
exigés par le Ministère en vue de recevoir la contribution gouvernementale 
qui lui a été confirmée dans une lettre de la ministre des Affaires 
municipales et de l’Habitation ;  
 

QUE le la Municipalité de Saint-Ludger s’engage à atteindre le seuil 

minimal d’immobilisations qui lui est imposé pour l’ensemble des cinq 
années du programme ;  



Saint-Ludger  -  Conseil extraordinaire                       23/02/2023                                                        Page : 3 de 3                     

 

QUE la Municipalité de Saint-Ludger s’engage à informer le ministère des 

Affaires municipales et de l’Habitation de toute modification qui sera 
apportée à la programmation de travaux approuvée par la présente 
résolution ;  
 

QUE la Municipalité de Saint-Ludger atteste par la présente résolution 

que la programmation de travaux n° 4 ci-jointe comporte des coûts réalisés 
véridiques.  

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ des conseillers présents 

5. LEVÉE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE 

Résolution 2023-02-034 

IL EST PROPOSÉ PAR : monsieur Sylvain Gagnon 

QUE la séance extraordinaire soit levée. Il est 18 h 34. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ des conseillers présents 
 
Je, Denis Poulin, atteste que la signature du présent procès-verbal 
équivaut à la signature par moi de toutes les résolutions qu’il contient au 
sens de l’article 142(2) du Code municipal. 
 
 
__________________________        _____________________________ 
Denis Poulin, Maire          Simone Grenier, directrice générale  
            et greffière-trésorière par intérim 


